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Ortsteilrat Bischleben-Stedten Erfurt, 10.07.2012
OR BIS/006/2012

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Bischleben-Stedten am 03.07.2012

Sitzungsort: Jugend- u. Bürgerhaus, Lindenplatz 6,
99094 Erfurt-Bischleben-Stedten

Beginn:  Uhr

Ende:  Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in: Herr Schau
Schriftführer/in: Frau Kausch

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
05.06.2012

 4. Einwohnerfragestunde

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 6. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

 6.1. Vergabe finanzieller Mittel, § 4 Ortsteilverfassung:
Nachrüstung Elektro-Anschluss im Außenbereich des
Bürgerhauses

1089/12

 6.2. Vergabe finanzieller Mittel, § 4 der Ortsteilverfassung:
Bodenbelagsarbeiten (Sanierung), Jugend- und

1307/12
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Bürgerhaus Bischleben

 6.3. Vergabe finanzieller Mittel, § 16 Ortsteilverfassung:
Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Bischleben -
Stedten e. V.; "Tag der offenen Tür" - Bootsrennen

1303/12

 6.4. Vergabe finanzielle Mittel, § 16 Ortsteilverfassung:
Förderverein "Spielhaus Geratal" e. V.; Kauf eines
Fallschutzes für die Vogelnestschaukel

1304/12

 6.5. Vergabe finanzieller Mittel, § 16 Ortsteilverfassung:
Bürger- und Traditionsverein Bischleben - Stedten e. V.;
Nikolausfeier 2012

1305/12

 7. Ortsteilbezogene Themen

 8. Informationen

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung, stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder, sowie die Beschlussfähigkeit fest.
Er begrüßt die beiden anwesenden Vertreter der Waldorfschule.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Änderungsanträge werden nicht gestellt, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung
verfahren.

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
05.06.2012

Die Niederschrift ging allen Ortsteilratsmitgliedern mit der Einladung zu. Änderungen /
Ergänzungen werden nicht beantragt. Die Niederschrift wird genehmigt.
bestätigt
Ja 6;  Nein 0;  Enthaltung 0;  Befangen 0; 

 4. Einwohnerfragestunde

Zu diesem Tagesordnungspunkt gibt es heute keine Beratungsgegenstände.
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 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Dringliche Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates liegen nicht zur Beratung vor.

 6. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

  6.1. Vergabe finanzieller Mittel, § 4 Ortsteilverfassung:
Nachrüstung Elektro-Anschluss im Außenbereich des
Bürgerhauses

1089/12

Der Ortsteilbürgermeister erläutert die Drucksache. Er holte auftragsgemäß von drei
Elek-trofirmen je ein diesbezügliches Angebot ein. Die Angebote werden verglichen auf
Kosten und Leistung.
Nach In-Augenschein-Nahme der Freifläche legt der Ortsteilrat fest, dass die
Stromversorgungsstelle zentral aufzustellen ist, d. h., direkt am Zaun zum
Nachbargrundstück (Lindenplatz 2), im Eck zur  Stützmauer der Rabatte. Bei dieser Variante
muss allerdings eine Kabelverlegung unter der bereits gepflasterten  Fläche und entlang
der Stützmauer erfolgen.
Der Ortsteilbürgermeister wird beauftragt, bei zwei der Elektrofirmen angepasste /
erweiterte Angebote abzufordern.
In den Fachämtern der Stadtverwaltung ist über das Amt für Ortsteile anzufragen, ob
Grabekapazität vorhanden ist und  wie hoch die entstehenden Kosten für die Grabung /
Aufnahme und Einbau des Pflasters sind.

Der Ortsteilrat ändert die Summe der vertagten Drucksache in Restsumme aus § 4 der
Ortsteilverfassung bezüglich des Preises ab und genehmigt die Drucksache einstimmig mit
Änderungen.

BESCHLUSS:
Dem Amt für Grundstücks - und Gebäudeverwaltung, SG TGA / Elektro wird die Restsumme
aus § 4 der Ortsteilverfassung für die Installation einer Elektro-Versorgung im
Außenbereich (Freifläche) des Bürgerhauses Bischleben zur Verfügung gestellt.

beschlossen mit Änderungen
Ja 6;  Nein 0;  Enthaltung 0;  Befangen 0; 

 6.2. Vergabe finanzieller Mittel, § 4 der Ortsteilverfassung:
Bodenbelagsarbeiten (Sanierung), Jugend- und
Bürgerhaus Bischleben

1307/12
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Der Ortsteilbürgermeister holte auftragsgemäß von einer örtlichen Firma drei Angebote zur
Verlegung von Fußbodenbelag mit unterschiedlicher Qualität ein.                                             
Das Gremium entscheidet zu Gunsten des Angebotes Nr. 2 (120 510 75), gleiche
Belastbarkeit und Qualität wie im Erdgeschoss.

BESCHLUSS:
Aus den Mitteln des § 4 der Ortsteilverfassung werden dem Amt für Grundstücks- und
Gebäudeverwaltung 3.105,36 EUR zur Sanierung des Fußbodenbelages im Jugendzimmer
(I. OG, halbe Treppe) im Jugend- und Bürgerhaus Bischleben - Stedten zur Verfügung
gestellt.

beschlossen
Ja 5;  Nein 0;  Enthaltung 1;  Befangen 0;

 6.3. Vergabe finanzieller Mittel, § 16 Ortsteilverfassung:
Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Bischleben -
Stedten e. V.; "Tag der offenen Tür" - Bootsrennen

1303/12

Der Ortsteilbürgermeister erläutert die Drucksache, die einstimmig beschlossen wird.

BESCHLUSS:
Dem Verein der Freiwilligen Feuerwehr Bischleben - Stedten e. V. werden für den "Tag der
offenen Tür" - hier speziell das traditionelle Bootsrennen für Kinder - 150,00 EUR gem. § 17
a) und 18 d)  zur Verfügung gestellt.

beschlossen
Ja 6;  Nein 0;  Enthaltung 0;  Befangen 0; 

 6.4. Vergabe finanzielle Mittel, § 16 Ortsteilverfassung:
Förderverein "Spielhaus Geratal" e. V.; Kauf eines
Fallschutzes für die Vogelnestschaukel

1304/12

Der Ortsteilbürgermeister erläutert die Drucksache. Für die bereits vorhandene
Vogelnestschaukel ist eine Anteilsfinanzierung zum Fallschutz vorgesehen.                         Die
Drucksache wird einstimmig beschlossen. 

BESCHLUSS:
Dem Förderverein "Spielhaus Geratal" e. V. werden gem. § 17 a) der Ortsteilverfassung
250,00 EUR zum Kauf eins Fallschutzes für die Vogelnestschaukel zur Verfügung gestellt.

beschlossen
Ja 6;  Nein 0;  Enthaltung 0;  Befangen 0; 

 6.5. Vergabe finanzieller Mittel, § 16 Ortsteilverfassung: 1305/12
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Bürger- und Traditionsverein Bischleben - Stedten e. V.;
Nikolausfeier 2012

Der Ortsteilbürgermeister erläutert die Drucksache, der zugestimmt wird.

BESCHLUSS:
Dem Bürger-  und Traditionsverein Bischleben - Stedten e. V. werden gem. § 17 a) der
Ortsteilverfassung zur Ausrichtung der diesjährigen Nikolausfeier 215,00 EUR zur
Verfügung gestellt.

beschlossen
Ja 5;  Nein 0;  Enthaltung 1;  Befangen 0;

 7. Ortsteilbezogene Themen

Die anwesenden Gäste erhalten das Wort.
Die beiden Vertreter der Waldorfschule stellen dem Ortsteilrat das letzte Entwurfskonzept
vor und erläutern die Neuerungen.
Erklärtes Ziel der Waldorfschule ist die Baurechtsschaffung für dieses Erweiterungsprojekt.

Die Stadtverwaltung favorisiert dafür die Aufstellung eines B-Planes, finanziert von der
Waldorfschule, diese strebt ein möglichst kostengünstiges Verfahren
(Klarstellungssatzungsänderung bzw. Aufstellung einer Ergänzungssatzung) an, um die
erhebliche Finanzierung der geplanten  Bebauung zu abzusichern.
Die Gäste beantworten alle an sie gestellten Fragen und nehmen Anregungen des
Ortsteilrates auf.
Vom Ortsteilrat wird die Parksituation in der Dorstbornstraße angesprochen:                             
 Bereits jetzt ist diese Straße, sehr zum Ärger der Anwohner / Anlieferer, regelmäßig
zugeparkt. Schulbusse können diese Straße nur mit erheblichen Behinderungen passieren.  
            Extremsituationen waren hier beim Einbiegen in die Eibenstraße - speziell in den
Wintermonaten - zu verzeichnen.
Des Weiteren muss die Turnhalle zwingend für örtliche Nutzung zur Verfügung stehen.

8. Informationen

Der Ortsteilbürgermeister informiert:
-  Der Fußweg am Laitrand wurde vom Garten- und Friedhofsamt frei geschnitten. Zudem
richtete der Eigentümer  die verbogenen Metallpfosten, so dass dieser Weg wieder
passierbar ist.

-  Beginn Kanalbau: 1. Bauabschnitt: Bachstelzenweg
              2. Bauabschnitt: Hamburger Berg

-  Verlesen von Baugenehmigungen
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gez. Schau gez. Kausch
Ortsteilbürgermeister Schriftführer/in


